      Предложение по мастер-классу и онлайн-семинарам по инклюзивным танцам Народного интегрированного ансамбля танца «Параллели», двукратных победителей Кубка Мира по спортивным танцам на колясках

Обучение по следующим направлениям:
· «Танцующие колеса» - для лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, ДЦП, ампутанты, колясочники
· «Танцующие в тишине» - для лиц с нарушением слуха (любой степени)

· «Танцующие под дождем» - для лиц с расстройством аутистического спектра (синдромом Дауна).
Цель мастер-класса (онлайн-семинара) - создание условий для социализации и творческого развития людей с ограниченными возможностями здоровья средствами современной и спортивной хореографии. Танец, где один из участников – инвалид – является одной из форм социокультурной реабилитации  инвалидов и одним из новаторских методов обучения в сфере дополнительного образования. Задача обучения является демонстрация танцевального стиля, подходящего людям с ограниченными физическими возможностями. Принцип обучения – «слушать прикосновением». Слушателям будет продемонстрирована техника контакта (импровизация и взаимодействие) в комбинированных парах и группе педагогами Народного интегрированного ансамбля  танца «Параллели» г. Липецк.  

         Также возможно проведение и участие в онлайн семинарах инклюзивным танцам. Формирование группы слушателей по мере поступивших заявок. 
Заявки на мастер-класс (либо онлайн-обучение) необходимо подавать:

· до 1 мая  – 1 поток; 
· до 1 октября – 2 поток.

        Заявка подается в свободной форме (ФИО, наименование организации, адрес, контактный телефон, указать тип обучения, направление, поток (1 или 2). 

       Записаться и получить дополнительную информацию можно по электронной почте коллектива:  paralleli.lipetsk@gmail.com.
Сайт Параллелей  http://www.parallels.hol.es                      
Группа в ВК   http://vk.com/club7980133
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