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Учебно-тренировочный и консультационного семинара (онлайн обучения)

Авторская  программа по обучению и реабилитации детей и молодежи с ОВЗ инклюзивным танцам

«Слушай прикосновением»

       В целях содействия развитию и распространению инклюзивного танца специалисты ансамбля "Параллели"  расскажут Вам о методике постановки инклюзивного танца. 
Онлайн семинар проведут основные спикеры:
• Ольга Томилина -балетмейстер ансамбля «Параллели», лучший хореограф по инклюзивному танцу России по версии Международного фестиваля «Inсlusive dance» 2016, обладатель гран-при Международного конкурса балетмейстеров «Данс Дизайн» 2018г.
• Елена Косенко - художественный руководитель  Народного интегрированного ансамбля танца «Параллели», основатель Липецкой школы инклюзивного танца, разработчик авторской программы для людей с ограниченными возможностями здоровья «Слушай прикосновением», абсолютный победитель профессионального конкурса «Сердце отдаю детям»,  Липчанка года, опыт успешной работы по обучению инклюзивному танцу более 17 лет
• Олег Раздорских - тренер по спортивным танцам , успешный опыт тренерской работы с инклюзивными парами более 10 лет, судья
• Виктория Марчукова - педагог по инклюзивному детскому танцу, опыт работы с детьми с ОВЗ боле 6 лет

        Человек может все! Только ему обычно мешают лень, страх и низкая самооценка! Присоединяйся к нашей школе инклюзивного танца!  Мы поможем, научим и вдохновим тебя, с помощью искусства ТАНЦА!
Обучение специалистов и всех желающих научиться инклюзивным танцам по следующим направлениям:

1.«Танцующие колеса» — для лиц с поражением опорно-двигательного аппарата, ДЦП, ампутанты, колясочники
2. «Танцующие в тишине» — для лиц с нарушением слуха (любой степени)
3. «Танцующие под дождем» — для лиц с расстройством аутистического спектра
Цель онлайн семинара — создание условий для социализации и творческого развития людей с ограниченными возможностями здоровья средствами современной и спортивной хореографии.

Задача обучения является демонстрация танцевального стиля, подходящего людям с ограниченными физическими возможностями. Принцип обучения — «слушать прикосновением».

В онлайн-курс входят:
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видео уроки по инклюзивному танцу (танцевальная терапия,  инклюзивные разминки, постановка спортивных танцев в паре Комби, постановка инклюзивных танцев и др.)
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онлайн уроки с педагогами ансамбля (по выбранному направлению)
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практический кейс по танцевальной терапии, (авторская программа по танцевальной терапии «Слушай прикосновением).
Заявки необходимо подавать:
до 1 июня — 1 поток (обучение с 4 июня по 10 июня).
Записаться и получить дополнительную информацию можно по электронной почте коллектива: paralleli.lipetsk@gmail.com или в группе ВК https://vk.com/event165413112?w=wall-165413112_2
Запись по ссылке https://vk.com/event165093401

Заявка подается в свободной форме (ФИО слушателя, наименование организации, адрес, контактный телефон, желаемое направление, опыт работы с людьми с ОВЗ (категория заболевания).

